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                        RAPORT ASUPRA IMPLEMENTĂRII PROGRAMULUI ADS
       În urma implementării Programului”A doua șansă” conducerea unității împreună cu coordonatorul programului  au făcut încadrările, s-a întocmit orarul, s-au stabilit diriginții, repartizarea sălilor, verificarea documentelor din dosarele elevilor înscriși și repartizarea lor pe ani de studiu.
       Programul ”A doua șansă” pentru anul școlar 2017-2018  a debutat la data de 02.10.2017. La  deschidere au participat conducerea unității, profesorii de la programul ”A doua șansă” și reprezentanții Liceului Tehnologic “ Constantin Bursan” .
        Conform metodologiei de organizare și desfășurare a programului ”A doua șansă”  , în prima săptămână, profesorii diriginți au desfășurat activitățile prevăzute în Modului 0 al programei de consiliere și orientare. Elevilor li s-au prezentat profesorii, orarul de la clasă .Aceștia au fost repartizați pe ani de studiu.
       În anul școlar 2017-2018, în unitatea noastră școlară au fost propuse 5 clase , una pentru învățământ primar și 4  pentru învățământul secundar inferior.
       Aceste clase  au următoarele efective : învaţământ primar 1 clasă - 16 elevi și învăţământul secundar inferior 4 clase, 2 clase An I – 35 elevi, An II -13 elevi , An III+ An IV- 9 elevi.
        Menționăm că în școală mai funcționează o clasă de Anul III cu 10 elevi care a început cursurile în luna februarie 2018, elevi care au intrat în program în anul 2015 în cadrul prioectului POSDRU DAR derulat în parteneriat cu ISJ Hunedoara și cu Episcopia Devei și Hunedoarei.
          Profesorii implicați în program și-au întocmit planificările conform programelor specifice învățământului ”A doua șansă” .
           În ceea ce privește frecvența elevilor, aceasta este îngrijorătoare la An III-grupa februarie  și nesatisfăcătoare la anii I. Pentru ameliorarea situației  profesorii diriginți au trimis înștiințări scrise la domiciliul elevilor. 


          
          Elevii înscriși în programul ”A doua șansă”   în unitatea noastră provin, în general, din zonele limitrofe ale municipiului  Hunedoara unde locuiesc multe persoane cu situație materială precară și nivel de educație scăzut. Pentru a veni în  sprijinul  celor care doresc sa își completeze studiile,  colaborăm cu autoritățile locale, prin Serviciul de Asistență Socială, respectiv mediatorul școlar și mediatorul sanitar, care ne  furnizează informații despre persoane care nu au reușit să-și finalizeze studiile.
	Un aspect pozitiv al  Programului “ Adoua șansă” este faptul că am reușit să consiliem elevii, astfel încât  să poată  continua formarea profesională la liceu, cursuri serale, în vederea obținerii unei calificări care să le faciliteze integrarea pe piața muncii.
             Conform Protocolului de parteneriat  nr. 1948/21-09.10.2017, practica comasată și orele la disciplinele tehnice  se realizează la Liceul Tehnologic “Constantin Bursan” Hunedoara cu cadre didactice specializate.
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